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            Nebojte se matematiky: Algebraické výrazy I

            Nebojte se matematiky. Společně s Petrem Chárou si zopakujete, co jsou to algebraické výrazy a vypočítáte hned několik příkladů, které vás mohou potkat nejen v testech ve škole, ale zároveň také u přijímacích zkoušek na střední školu.
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            Strategie na přijímačky z matematiky s ČT edu

            Štěstí přeje připraveným, zvlášť u přijímaček. Ale nejde jen o vědomosti a postupy řešení úloh. Důležité je seznámit se i s formou testů a s průběhem zkoušek jako takových: Co si vzít s sebou? Jaké typy otázek vás mohou potkat? Co všechno se v testech bodově hodnotí? A kolika bodů vlastně potřebujete dosáhnout? To je spousta otázek, na které vám v tomto videu odpoví Petr Chára. 
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            Nebojte se matematiky: Zlomky

            Nebojte se matematiky. Společně s Petrem Chárou si zopakujete zlomky a vypočítáte hned několik příkladů, které vás mohou potkat nejen v testech ve škole, ale zároveň také u přijímacích zkoušek na střední školu.
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            Nebojte se matematiky: Slovní úlohy I

            Nebojte se matematiky. Společně s Petrem Chárou si zopakujete, jak řešit slovní úlohy a vypočítáte hned několik příkladů, které vás mohou potkat nejen v testech ve škole, ale zároveň také u přijímacích zkoušek na střední školu.
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            Škola doma (9. tř.): Procenta I.

            Když nemohou děti do školy, pusťte si školu domů! Tým lektorů pomůže žákům s přípravou na přijímací zkoušky a zopakuje s nimi to nejzákladnější z učiva matematiky. Marek Valášek vysvětluje, jak počítat s procenty. Vše doplňuje jednoduchými příklady a tipy na jejich rychlé řešení bez použití kalkulačky.

            
                
            

        

    



    



                            

                        

                    

                


            

        

    







    
        
            
                Škola doma (9. tř.): Slovní úloha na poměr


                Když nemohou děti do školy, pusťte si školu domů. Tým lektorů pomůže žákům s přípravou na přijímací zkoušky a zopakuje s nimi to nejzákladnější z učiva matematiky. Za pomocí slovní úlohy z reálného života připomene Marek Valášek žákům, jak pracovat s poměrem a jak se co nejelegantněji dobrat správných výsledků.
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            Pracovní list: Poměry a mapy

            Vraťte se k příkladům z videa a procvičte si poměry a mapy.
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            Domácí úkol: Poměry a mapy

            Spočítejte si další příklady poměrů a procvičte si tak probíranou látku z videa.
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            Řešení domácího úkolu: Poměry a mapy

            Zde najdete správné řešení domácího úkolu k videím Škola doma (9. tř.): Poměr, Škola doma (9. tř.): Slovní úloha na poměr a Škola doma (9. tř.): Měřítko mapy.
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            Násobilkový had

            Osm, šestnáct, dvacet čtyři a jak to pokračuje dál? Vyrobte si se Šikuly pomůcku, která vám pomůže se zapamatováním posloupnosti malé násobilky. Co k tomu budete potřebovat? Karton, roličky od toaletního papíru, barevné papíry, lepidlo, fix a stuhu. Dokážete navést hada správným směrem ve správném pořadí? 
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            Škola doma (9. tř.): Poměr

            Když nemohou děti do školy, pusťte si školu domů. Tým lektorů pomůže žákům s přípravou na přijímací zkoušky a zopakuje s nimi to nejzákladnější z učiva matematiky. Marek Valášek nám pomůže pochopit, co si představit pod pojmem poměr, a na jednoduchém příkladu ukáže, jak s ním počítat.
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            UčíTelka (3. tř.): Pamětně sčítáme a odčítáme do 1000

            Když děti učí telka! Pojďme s dětmi ze 3. ročníku pamětně sčítat a odčítat. Lenka Švimberská ukáže dětem české bankovky a společně si řeknou, jakými dalšími způsoby se dá platit. Které osobnosti jsou na našich bankovkách? To se také dozvíme. Počítat ale budeme s modely peněz. Jak je nakombinujeme, abychom zaplatili konkrétní sumu? Zkusíme počítat zpaměti?
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            UčíTelka (2. tř.): Komutativnost v násobení

            Když děti učí telka! Naučme se společně se žáky 2. ročníku, co je to komutativnost v násobení. Nejprve si procvičíme malou násobilku. Na několika příkladech si ověříme, zda opravdu umíme násobit. Následně si ukážeme, že v násobení můžeme zaměňovat pořadí násobků a výsledek bude stejný. 
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        Pošleme vám, co nového se děje ve světě edu. Nová videa, témata, funkce a další.


        
            
                
            


            
        




    
        

    



        
            Novinky posíláme jednou za měsíc. Nebudeme vám posílat žádný spam. Vložením e-mailu souhlasíte se zpracováním osobních údajů.
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